

平成 20 年 6 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社 城南進学研究社 代表者名 代表取締役社長 下 村 勝 己 (JASDAQ・コード4720) 問合せ先 管理部長 北村 次人 TEL 044-246-1951

定款一部変更に関するお知らせ

当社は、平成20年5月27日開催の取締役会において、「定款一部変更の件」を、平成20年6月27日開催予定の第26回定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお伝えいたします。

記

1. 変更の理由

現行定款第2条について、今後の事業拡大に備えるため、事業目的を追加、変更、削除するものであります。

2. 変更の内容

変更の内容は以下のとおりであります。

(下線部分は変更箇所)

現 行 定 款	変 更 案
第2条(目的) 当会社は、次の事業を営むことを目的とする。 (1)予備校、進学教室の経営ならびにフランチャイズチェーンシステムによる予備校、進学教室の加盟店の募集および経営指導	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
(2)~ (条文省略)(6)(7) コンピュータソフトウェアの開発、販売	(2) ~ (現行どおり) (6) (7)映像機器、通信機器、音響機器、教育機器、コンピュータおよびこれらに関するシステム・ソフトウェアの開発、製作、販売、レンタル、導入指導、保守ならびにこれらに関連する情報処理サービス業
(8)カルチャー教室の経営 (9)コンピュータ教室の経営 (10)資格取得の受験指導および教室の経営 (11)家庭訪問による学習指導 (12)経営コンサルタント業 (13)個人および企業の人材教育および研修 業務の請負 (14)清掃業務の管理および請負 (15)警備業務の請負 (16)印刷物の制作・販売	(8)カルチャー教室の経営 (削除) (9)に移動 (10)に移動 (11)に移動

現 行 定 款	変 更 案
<u>(17)</u> 飲食物の販売	(16)に移動
<u>(18)</u> 日用雑貨の販売	(17)に移動
<u>(19)</u> 一般労働者派遣・請負事業	(18)に移動
(20) 進学情報および一般企業のセールスプ	(19)に移動
ロモーションイベントの企画・実施	
(新設)	(20)情報通信サービス、情報提供サービス
	その他情報サービスの提供、インターネッ
	ト等のネットワークを利用した通信販売
(新設)	(21)不動産賃貸業
(新設)	(22)保育・福祉に関する事業
<u>(21)</u> 前各号に附帯関連する一切の業務	(23)に移動

3. 日程

定款変更のための株主総会開催日 定款変更の効力発生日

平成 20 年 6 月 27 日 (金曜日) (予定) 平成 20 年 6 月 27 日 (金曜日) (予定)

以上